

## 重大疾病险规范出台,理赔条件明显放宽 老保单理赔咋算

国家的重大疾病险规范出台,并将于8月1日起正式实施。对于已经购买了重疾险的市民而言,新标准是否会有影响?记者昨日联系了南京多家保险公司了解到,有保险公司已经做出了相应调整,免费将老保单变更为新保单,但大多数目前还是采取“老保单老办法、新保单新办法”的做法,不对老保单的条款进行更改。

### 关于重疾险

#### 理赔条件放宽 重疾险要涨价了

过去,重疾险理赔条件苛刻一直是重疾险被诟病的主要原因,此次《使用规范》的启用有望改变这种局面,而保费涨价也势在必行。

据了解,此前投保人质疑最大的是癌症检测手段过于苛刻,《使用规范》对此进行了明确调整,将癌症的确诊方法明确表述为“依据病理学检查结果明确诊断”,这表明检查确诊手段明显放宽。被保险人一经确定为癌症,保险公司就要立即给予理赔,投保人则可以迅速利用理赔资金进行救治。业内人士表示,理赔条件放宽,理赔的发生率也就会有变化,对于新保户而

言,相应的保费也将有所增加。至于涨价的幅度,现在还没有具体的数额,要等到8月1日新规范全面实施的时候,由各保险公司的精算师,根据不同的保险合同来确定。

### 关于老保单

#### 老保单理赔将以“有利客户原则”处理

由于规范里没有规定,“老保单保险金给付规则自动按照新办法执行”。这样就使得一些原来投保重疾险的投保人心存担心,是不是原有保单理赔难度会大于新保单?有没有必要退老保单而买新的重疾险?

对此,多数保险公司表示暂时没有变动,等总公司的通知。同时承诺“将以有利客户原则”处理原有保单理赔事宜。华泰人寿有关人士表示,对于已购买了老重大疾病产品的客户,理赔原则为“有利于客户原则”,即理赔时根据对客户有利的原则选择适用重疾险的老定义或新定义,处理老客户持有的重疾险产品保单。

### 部分保险公司已将条件主动升级为新规范

也有保险公司人士对此做出了对策。昨日,信诚人寿江苏分公司人士明确对记者表示,重疾险老保单已经免费在公司系统中自动升级,而

保费并不发生任何变化,保户可以通过自己投保的代理人或保险公司到柜面查看。

这位人士表示,出现重大疾病险理赔时,公司将按照从宽原则处理原有重疾保单的索赔申请。比如,某疾病新定义宽泛,那么对老保单就参照新定义进行赔付;如果某疾病原来的定义更为宽泛,那么仍然沿用原有定义。

### 相关新闻

#### 未发展到重疾程度 保险公司也能赔了

中国保监会出台《重大疾病保险的规范》后,已有保险公司做出了反应。记者昨天从信诚人寿江苏分公司获悉,该公司根据行业新规定,已经在南京市场上推出全新的新型健康险——“信诚附加‘及时予’长期疾病保险”。

据悉,该险种是重大疾病行业标准出台后推出的国内第一款健康险,同时在部分疾病早期给予一定的保险赔付。该保险在行业规定的25种重疾基础上,将保障扩大到28种。新增的三种包括严重心肌病、严重多发性硬化症和严重慢性呼吸衰竭。同时,针对一般重大疾病保险产品均不予以赔付的较轻症状,“及时予”可以提供占保额15%的及时援助金。

快报记者 张曦



### 路通了

随着南京许府巷西延工程路面的贯通,该路段已进入扫尾阶段。据了解,许府巷西延工程的通车,有望缓解新模范马路隧道施工带来的交通拥堵状况。图为工作人员正在架设路灯。

快报记者 翁叶俊 摄

### 天气预报

## 气温虽回升 早晚仍很冷

快报讯(记者 刘峻)到底没有逃脱“清明有雨”的规律,昨天南京早晨还是飘了点小雨。根据省气象台的预报,南京从今天开始,中午气温迅速回升,但昼夜也相差10℃以上,早晚还是有点凉。

昨天是“清明”,一早起来后,发现外面竟飘下了小雨,偶然一阵风吹过,天气还有点冷。昨天白天天气一直阴沉,下午气温仅16℃。不过省气象台专家介绍,今天南京会重现阳光,未来5天该市天气都为晴好,呈升温趋势。据省

气象台预报,4月6日全市阴转多云到晴,偏南风4级左右,最低温度7-8℃,最高温度19-20℃。4月7日全市晴到多云,最低温度9-10℃,最高温度22-23℃。4月8日全市多云,最低温度11℃左右,最高温度21-22℃。专家提醒,最近南京空气湿度较低,一般相对湿度在70%上下,人体感觉舒适,但今明天相对湿度会维持在20-30%上下,不仅市民会感觉口干舌燥,还容易产生静电,需注意多喝水、给皮肤保湿。

### 出行提示

## 明起6条公交线有调整

快报讯(通讯员 宁克关 记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,4月7日首班车起,公交86路、111路、127路、56路、143路、62路有调整。具体调整方案为:

86路临时由雨花西路改经中山南路、集庆路、凤台路、应天大街回原线往返行驶,临时增设雨花西路、窑湾街、钓鱼台、殷高巷、集庆门、银桥市场(长虹路上)等站点,临时撤销西云村、银桥市场等站点。

111路临时由雨花西路改经雨花立交、雨花路、应天大街至润泰市场往返行驶,临时增设雨花西路、雨花台、雨花路、西街等站点,临时撤销银桥市场、西云村等站点。

127路临时由雨花西路改经中山南路、集庆路、长虹路回原线往返行驶,临时增设雨花西路、窑湾街、钓鱼台、殷高巷、集庆门等站点,

临时撤销西云村、长虹路南站、集庆门大街等站点。

56路由草场门大街左转经江东北路、江东中路、应天大街、月安街、华山路延伸至奥体新城,沿途增设中保街、闽江路、清凉门大街、东宝路、江东门北街、江东门西街、积贤街、所街、燕山路、月安街西站、华山路东站等停靠站点。

143路延伸至宁工新寓终点站,沿途增设中保村停靠站,原金盛百货大市场站改为沿途站点,其余站点保持不变。

62路由升州路仙鹤街路口东南向南左转,延伸至环北市场,原殷高巷(单向)、新桥(单向)、长乐路(单向)等站点不再停靠,原终点站三山街上下客站改为沿途停靠站,增设仙鹤街、仙鹤桥、评事街、夫子庙等站点。

## 看看瓶底,就知道饮料瓶有没有毒?

昨日,市民陈小姐与好友前往新街口沃尔玛超市购物。在选购饮料时,只见好友不时地倒过瓶底来看。看什么呢?“这个你都不知道吗?看瓶底的数字就知道塑料瓶有没有毒了!”原来,陈小姐的好友不久前收到一封电邮,说是每个塑料包装瓶的底部都有一个数字,代表的是瓶子的“危险系数”……“这是真的吗?”陈小姐想来想去,还是致电快报进行咨询。

和陈小姐的好友一样,近来有关“瓶底数字”的说法颇为流行,不少人接到过相关的电子邮件,有些网站的论坛上甚至还讨论得热

火朝天。根据流行的说法,每个塑料瓶瓶底都应该有一个数字,瓶子的安全性与数字大小成正比,通常而言,数字在5以上,瓶子就是安全的,可以循环使用;如果是5以下的数字,那就悬了;如果没有数字,最好赶紧把瓶子丢掉,勿再使用……

真的能这样判断吗?记者昨日就此请教了质监部门的有关专家。专家介绍,首先影响到食品、饮料包装容器安全的是其材质,而不是什么数字。目前经常用作食品、饮料软包装的材料主要有PET(聚酯)、PVC(聚氯乙烯)、HDPE(聚乙烯)

等几种,从硬度、加工要求、环保要求等多种因素来衡量,PET发展到目前最受欢迎。至于瓶底数字的大小与安全性是否有关,专家明确予以否定。从去年起,我国实施《食品用包装、容器、工具等制品生产许可通则》,包括婴儿奶瓶、一次性餐具、保鲜薄膜、菜板等在内的39种食品包装容器都纳入生产许可管理,食品包装也需加贴“QS”标志,所以,凡是上市使用的,就应该是符合标准的产品。据分析,瓶底的数字,有可能是厂家的流水线编号,或者是不同批次的代码等。

快报记者 郑春平

### 视频预告

## 地税专家今天下午在线解读房产税政

快报讯(记者 陈英)“我有一处房产出租,我应该在什么时候去交税?”今年1月1日起,江苏省开始实施《江苏省个人出租房屋税收征管暂行办法》,据悉这是江苏省首次对个人出租房屋税收作出的新规,新规实行一段时间以来,税务部门在工作中发现,还是有不少市民对此新办法不太了解。今天快报邀请了两位地税专家做客“生活南京.com”(www.lifananjing.com.cn),为读者在线解读《暂行办法》。今天下午13:30-14:30,对于《暂行办法》有疑问,或者想了解更多其它房产税政的读者,可以登录www.lifananjing.com.cn,与地税专家在线交流。

### 便民信息

## 明天山西路广场有大型医疗咨询

快报讯(通讯员 冯家清 胡鸿宝)4月7日是“世界卫生日”,当天上午9:00-11:00,江苏省、南京市和鼓楼区爱卫会(办)及江苏省和南京市疾控中心将在山西路市民广场联合举办主题为“国际健康保障”大型宣传咨询活动。届时,将有10多家省、市、区医疗卫生单位各方面专家接待市民咨询;开展健康知识有奖问答;进行健身操、球操、扇子舞等健康节目的表演;演示吸烟有害健康的动物实验,欢迎广大市民前去参加。

### 停气停电通知

4月6日13:00至18:00下列地区停气:应天西路96号天都华庭等一片。港华

4月7日7:30-12:00停马东线,范围:建华房产、高桥二队、双闸地铁站、地铁工程指挥部、路通市政工程材料公司、朗诗置业、嘉盛公司、宋都美城等。8:00-10:30停葛桥线部分,范围:长芦化学工业园有限公司、化工园丰华路临时用电、菱天公司、金浦#1、#2临时用电、三元小学、农科站、金星检修等。8:30-11:00佛城变:佛其线部分停,范围:鹏力科技、园林公司、长山排涝站、北方夜市、河魏泉站、科嘉房产、诚基房产、地税临时变等;长山线停,范围:中电光伏等。南京市供电公司



# 南京人自己的“明星酒吧”——立煌Club

## 4.6-4.14

您的朋友 **臧天朔** 与您相约在自己的酒吧——立煌Club

### 精彩连续不断……

4月1日起东南亚演出归来的著名乐队

## 鱼腥草 Revolution

现场演绎 慢摇舞曲 打造全新的PARTY专场

立煌娱乐 地址:南京市玄武区长江后街8-3号(1912街区内) Http://b695583.xici.net